

# 巴图孟和“纸面服刑”案问责74人

新华社呼和浩特4月7日电(记者贾立君 刘懿德)4月7日,内蒙古自治区巴图孟和案件工作组公布的《关于巴图孟和案调查和追责问责情况的通报》显示,纪检监察机关已认定84名责任人,除已故的10人外,74名责任人被查处。

2020年9月3日,《半月谈》报道的巴图孟和“纸面服刑”案,引发社会强烈关注。通报说,媒体曝光巴图孟和“纸面服刑”案后,内蒙古自治区党委高度重视,派出由自治区党委政法委牵头,纪委监委、区委组织部、法院、检察院、公安厅、司法厅、监狱管理局组成的联合工作组进驻呼伦贝尔市,依纪依法开展案件调查工作。

目前,已查明在巴图孟和违法保外就医、长期脱管漏管、违法开具《刑满释放证明书》,违规入党、违规当选嘎查达(村主任)、违法当选人大代表及有关部门受理韩某信访事项不作为、慢作为等环节中,多名党员干部、公职人员存在管党治党不力、失职失责、失管失察以及严重违纪违法、涉嫌犯罪问题。纪检监察机关已认定84名责任人,其中厅级干部8人,处级干部24人,科级干部33人,其他干部9人,已故10人。已给予党纪政务处分54人,其中10人涉嫌违法犯罪移送司法机关调查处理,给予诫勉谈话等组织措施处理20人。对涉嫌违法犯罪的人员,司法机关将依法严肃追究法律责任。

通报说,内蒙古自治区党委对查处巴图孟和案背后的违纪违法问题旗帜鲜明、立场坚定,坚决一查到底、一个不漏、严惩不贷,对损害社会公平正义、执法犯法、失职失责问题“零容忍”。

巴图孟和,男,蒙古族,1974年10月31日出



受害人白某春(资料照片)。

新华社发



受害人白某春的母亲整理20多年反映问题期间,乘坐交通工具使用的车票(2020年9月25日摄)。

新华社记者 贾立君 摄

生,陈巴尔虎旗(以下简称陈旗)西乌珠尔苏木萨如拉塔拉嘎查人。1992年5月12日,巴图孟和因杀害同村村民白某春投案自首,被公安机关收容审查,关押于陈旗看守所。1993年6月9日,巴图孟和因故意杀人罪被原呼伦贝尔盟中级人民法院判处有期徒刑十五年,剥

夺政治权利两年。1993年9月28日,巴图孟和违法保外就医出所并长期脱管漏管。2007年7月陈旗看守所违法开具《刑满释放证明书》,之后巴图孟和违规入党、违规当选嘎查达、违法当选苏木、旗人大代表。2017年4月11日,公安机关经对群众举报核实,将巴图孟和依法

收监。经检察机关侦查,巴图孟和在担任嘎查达期间涉嫌贪污29万余元。2018年6月14日,陈旗法院以贪污罪判处巴图孟和有期徒刑三年,并处罚金20万元,与原判故意杀人罪剩余刑期并罚,决定执行有期徒刑十五年,剥夺政治权利两年,并处罚金人民币20万元。

## 沈海高速交通事故原因初步查明

新华社南京4月7日电(记者朱国亮 杨绍功)G15沈海高速盐城段致11人死亡交通事故原因初步查明,冲破隔离带的大货车失控源于紧急避让前车脱落的轮胎。

4月4日凌晨,G15沈海高速由南向北898公里处发生一起道路交通事故,一辆重型集装箱半挂车失控冲破道路中央隔离带,撞上对向行驶的一辆大型客车,还致使客车后方两辆货车追尾,造成11人死亡,19人受伤。

据江苏省相关部门提供的信息,4月4日0时30分许,一辆车牌号为冀J·7J828的大货车在G15沈海高速行驶过程中,右后侧一轮胎脱落落在行车道上。0时48分许,车牌号为辽B·HH576的大货车行至该处,紧急避让时,失控冲过中央隔离带,与对向行驶的沪D·L4452大客车相撞,大客车后方行驶的冀J·W8295大货车追尾碰撞大客车,鲁F·BZ268大货车追尾碰撞冀J·W8295大货车。

经调查,上述车辆驾驶人均无毒驾、酒驾,涉事车辆均无超员、超载、超速,失控大货车驾驶人董某排除疲劳驾驶嫌疑。目前,轮胎脱落大货车驾驶人李某,寇某已被公安机关控制,相关调查工作还在进行中。

## 以淫秽表演引诱网民参赌 一涉案流水600亿元 跨境犯罪集团被端

据新华社合肥4月7日电(记者陈诺)“美女主播”以裸聊等淫秽表演招徕网民进入网络直播间,利用平台诱骗人员参赌。记者7日从安徽省打击治理跨境赌博新闻发布会上了解到,当地马鞍山市警方破获这个特大跨境网络赌博案,涉案资金流水高达600亿元。

2020年3月31日,马鞍山市公安局得到线索:有网民举报一款名为“樱花直播”的手机软件涉嫌网络色情、赌博等违法犯罪活动。当地经开公安分局初步调查发现,这是一款从事色情直播和网络赌博等犯罪的软件,该辖区某公司机房一台服务器提供下载链接。

警方立即成立专案组展开调查。经查,自2019年10月起,这款软件打着社交软件的旗号,诱导网民下载安装。手机软件内分视频和游戏两大板块,视频板块开设80余个直播间,“美女主播”通过裸聊等淫秽表演吸引用户购买“金币”刷礼物,通过会员充值等方式获利。同时,主播诱导会员利用该软件的游戏板块参与网络赌博。软件内的游戏页面链接到境外的网络赌博网站,用户通过网络充值“金币”,在网站内进行百家乐、炸金花、斗牛等赌博游戏。

据警方介绍,该软件客服人员操控后台,修改胜率,让赌客最初尝些“甜头”,最终难逃“十赌十输”的悲剧。

随着调查的深入,这个集境外组织、业务推广、资金结算、淫秽揽赌的犯罪集团浮出水面。自2020年4月底开始,警方分赴多地收网。截至目前,该案共抓获犯罪嫌疑人66名,已全部被依法移送起诉。

## “总统号”游轮受青睐 舱位不多,想体验尽快报名

原价2980元,现在报名立减600元,活动价2380元起

□记者 丁进阳

本报讯 本报于3月30日刊发了“总统号”游轮旅游线路后,引起了不少市民的关注,纷纷报名体验。河南省中国国际旅行社平顶山分社有关负责人说,目前仅剩少许舱位,有需要的市民尽快报名。

为满足鹰城市民去体验三峡五星游轮的需求,

中国国旅特推出“乘万吨级总统号游轮宜昌、三峡、重庆六日游”活动。“总统号”游轮是内河游轮的领航者,总统系列游轮曾先后接待过外国国家领导人和政府要员,举办过国内外高峰论坛年会、展会等,被国家旅游局认证为五星级游轮。“总统号”游轮在舒适性上,采用先进的甲

板技术,使游客几乎感觉不到船体晃动;海轮降噪系统将机轮噪声对客房的影响有效降低,远低于国家五星级游轮标准的噪声分贝值;游轮上全程自助餐。

本次行程特点:平顶山本地包团,家门口出发,全程不进购物店,全程导游陪同,游宜昌、三峡大坝、神农

溪、巫峡、瞿塘峡、丰都鬼城、重庆,本次行程还特别赠送了今年热门旅游地襄阳一日游。

河南省中国国际旅行社平顶山分社现搬迁至新地址:中兴路双丰商场(原中心商场)一楼南,欢迎新老客户来新门店咨询。

咨询电话:215555 2222001 13837515100